

V Ljubljani 2. aprila 1873.

Razpis

službe II. nadpaznika v deželni posilni delalnici v Ljubljani.

V deželni posilni delalnici v Ljubljani se bode oddala služba II. nadpaznika z letno plačo 300 for., s pravico do petletnic po 25 for., z uradno obleko in stanovanjem v delalnici; razun tega pa dobi tudi 6 sežnjev drv za kurjavo, 12 $\%$ lojevih sveč in $1\frac{1}{2}$ $\%$ kruha na dan. V slučaju podelitve službe II. nadpaznika komu izmed paznikov I. vrste se bode oddala služba paznika I. vrste z letno plačo 250 for. in z zgorej omenjenimi drugimi službenimi vžitki, v slučaju podelitve službe paznika I. vrste komu izmed paznikov II. vrste pa se bode oddala služba paznika II. vrste z letno plačo 220 for. ali 200 for. s pravico do petletnic, z uradno obleko, stanovanjem v posilni delalnici in $1\frac{1}{2}$ $\%$ kruha na dan.

Prošniki za to službo naj svoje (za službo nadpaznika lastnoročno pisane) prošnje z dokazi starosti, stanu, trdnega zdravja in krepke postave, neomadežvanega življenja, (znanja rokodelstva) in popolne zmožnosti slovenskega in nemškega jezika (zmožnost tudi laškega jezika daje prednost), in z dostavkom, ali so z uradniki ali služabniki posilne delalnice v rodu ali svaštvu, izročijo (in sicer kdor more — osebno)

do 30. aprila 1873 l.

oskrbništvu deželne posilne delalnice.

Od deželnega odbora kranjskega.

V Ljubljani 21. marcija 1873.

(53—1)

Priporočajo se molitevne bukve

Dušna paša

za kristjane, kateri želé v dubu in v resnici Boga moliti. — Spisal Friderik Baraga osmi natis.

Na prodaj pri založniku J. Klemenzu Sv. Florijana ulice, hiš.-št. 76 in pri vseh bukvarjih.

Cena v usnji 1 gld. 25 kr. z zlatim obrezkom 1 gld. 70 kr. (54—1)

„Drenikov vrh se daje v najem.“

Posestvo, tik Ljubljane na Rožniku ležeči

„Drenikov vrh“

se daje z kavarno, gostilno, vrtom in poljem na več let v najem.

Pohištva so v prav dobrem stanu.

Vse za omenjeni obrti potrebno, orodje za kavarno, gostilno in za poljedelstvo je pripravljeno, in se prepušča, sè živino vred, v najem ali pa v zakup.

Na dalje obravnava Franjo Drenik v Ljubljani št. 73. d. c. (35—2)

(43—4)

Razpis

službe asistenta na deželni gozdarski šoli v Šneperku, eventuelno službe tajnika pri gozdarskem uradu kneza Schönburg-Waldenburga v Šneperku.

Na gozdarski šoli v Šneperku je izpraznjena služba gozdarskega asistenta in učitelja za gozdarsko zemlje- in rastlino-znanstvo, za nauk o varstvu gozda in o gozdu škodljivih in koristnih živalih, o gozdni in lovski policiji in o merstvu in cenitvi gozdov in o dotičnih spisih. Razun učiteljstva mu je izročeno oskrbovanje šolskega gozda in onih poslov, ki so sè šolo v zvezi. Asistent stopi v vrsto knezevih uradnikov in dobiva 600 for. letne plače, ima prosto stanovišče in 6 sežnjev drv za kurjavo. — Ako se v to službo pomakne niži knezev uradnik, se bode oddala služba tajnika pri gozdarskem uradu kneza Schönburg-Waldenburga v Šneperku z letno plačo 500 for. ki dobi tudi 6 sežnjev drv za kurjavo in prosto stanovišče. Prosilci za ti službi naj pošljejo svoje prošnje, v katerih imajo dokazati, da so neoženjeni, razun nemščine tudi slovenskega ali s tem sorodnega slovanskega jezika dobro zmožni, ter da so z dobrim vspehom dovršili študije na javni gozdarski učilnici in da so po dovršenih študijah najmanje eno leto gozdarsko službo opravljali,

do 15. aprila 1873. l.

oskrbništvu uradu kneza Schönburg-Waldenburga v Šneperku, pošta Stari trg pri Ložu na Kranjskem.

Hiša na prodaj.

Na Beričovem pri Savi, v Dolski fari, je lepa nova hiša iz proste roke naprodaj, narejena je po naj novejšim okusu, na lepem kraju pri okrajni cesti v Ljubljano in obstoji iz prostorne hišne sobe sè stransko sobico, veže, kuhinje, o nasprotni strani hiše ste še dve prostorni izbi, iz veže derže stopnice v spodnji klet, ki je za 100 veder vina prostora. Tudi je pri tem poslopji hlev za 10 glav živine, stelnica, svinjaki in tudi prav prostoren vrt z uto in vodnjakom. Na prodaj je zarad tega, ker ima posestnik dve hiši. Prodaja se samo omenjeno, ali pa tudi zemlje kolikor kdo želi.

Bolj natanko se zve pri posestniku ondi hišna številka 21. (48 — 3)

Hiša na prodaj!

V Št. Mohoru na Koroškem, kjer je tudi c. k. okrajna glavarija, je hiša št. 14 na prodaj. Ta hiša stoji na sejmišču blizo cerkve, ima 10 sob, 2 kuhinji, skedenj, lep vrt, pokrito keglišče, klet za led, nekaj njiv in travnikov. Ta hiša je pripravna za vsako podvzetje in ima tudi en delež pri glaževnici v Černihajmu. Kdor hoče kaj več zvediti in to posestvo kupiti, naj se obrne pismeno ali ustmeno na posestnico v Šent-Mohoru.

Reza Förster,
posestnica.

(49—3)

Peštansko zavarovalno društvo

(36—5)

je sprejelo gospoda

Miroslav Drenik-a

za svojega popotnega uradnika, in mu je dalo popolno oblast, zavarovati zoper škodo po ognji in na življenje, sprejemati asekurančne denarja in sploh učiniti vse, kar vtegne biti društvu na korist.

Podpisano glavno opravništvo prinaša to slavnemu občinstvu na znanje, ter ob enim izreka, da prevzame „Peštansko društvo“ poroštvo za vse po gosp. Miroslav Drenik-u sprejete naročila, zavarovalne zneske, na plače ali druge naredbe, in ga priporoča slav. občinstvu in vsim gosp. okrajnim agentom naj vljudnejše

Glavno opravništvo za Kranjsko v Ljubljani.

Franc Drenik.

Peštansko zavarovalno društvo se je spočelo l. 1864, in podaja svojim udom poroštva nad 6 milijonov glđ. v glavnem kapitalu v rezervah in v letnih zavarovalnih dohodkih.

Od l. 1864 do l. 1871 je Peštansko društvo škode plačalo nad 7½ milijonov gold.

Peštansko društvo zavaruje zoper škodo po ognju: Poslopja, malne, pile, hišno orodje, kupčijske zaloge, klajo, pridelke in sploh vse premakljivo; potem zavaruje zercala in zercalne šipe zoper vlamu; in zavaruje

na človeško življenje po 15 različnih načinih, t. j. za doto, na pokojščino, na zapuščino po smrti itd.



Albert Samassa v Ljubljani



častitemu občinstvu priporoča

svojo l. 1767 vstanovljeno

Zvonarnico in Brizgarnico,

kjer se iz nar. boljšega blaga vlivajo

čisto vbrani zvonovi,

ter izdelujejo priročne

brizglje, vozne, nosne, razstavne

po nizki ceni, ktero gasilne straže ino farne občine, da se jih lože napravijo, plačujejo po radovoljnih obrokih.

(39—2)

Očitna zahvala.

Naznanilo

Gospodu dekanu iz Cirknice, kateri si je ne samo za napravljanje ampak tudi posvečenje novega sv. križovega pota v Rakovski cerkvi, kar je le v njegovi moči stalo, prizadjal, se v imenu vaščanov očitno zahvaljuje.

Slavoljub Kanc,
soseskini svetovalec.

(55—1)

Podpisanec si jemlje čast visokočastitemu duhovstvu in p. t. občinstvu naznaniti, da v svoji

barvariji za volno in svilo

na Poljanah šte. 27, prevzima za barvanje vse vrste cerkvenih bander, franž, i. t. d., potem volnino in svilenino, tudi obleko, bodi-si barve katere hoče, kar vse pobarva tako živo, da se vidi kot novo.

Frankirane takove pošiljatve iz dežele se po dovršenem barvanji pošiljalcem pošiljajo proti poštnem povzetju.

Zahvuluje se za dosedaj mu izkazovano zaupanje, prosi daljnih naročeb in obljublja vedno solidno postrežbo.

V Ljubljani 27. marcija 1873.

Makso Patat

barvarski mojster.

(56—1)

Na prodaj.

V Šmartnem pri Savi, tri četert ure od Ljubljane, je lepa hiša z dvema nadstropji, zraven dobrega pol zemljišča s primernim poslopjam za kmetijo, vse v dobrem stanu, pod dobrimi pogoji na prodaj.

Natančneje se izvé pri posestniku, hiš. št. 14 v Šmartnem.

(45—3)